

# 大二男生当众接吻被劝退

## 学校给出6条“罪状”,家长认为均是小错难以接受

□据《新京报》报道 北京科技职业学院航空学院大二学生陈平(化名)日前因“男女生交往过密”等6条“罪状”被校方劝退。院方称,本学院采用军事化管理,陈平已符合退学条件。陈父表示因类似“小事”被退学难以接受,如果孩子真被退学,他将有可能起诉学校。

### 家长:6条“罪名”均小错

“哪个学生上课时没吃过东西?”14日,陈父提起陈平被退学一事仍很气愤。他称,孩子被退学的理由是“男女生交往过密、上课吃东西、听MP3、旷课”等6条,他认为,所谓的“男女生交往过

密”,不过是陈平与女朋友在公众场合有拥抱等亲密行为。陈平称,学校规定累计旷课20次才能退学,自己虽然旷课多次,但绝对没“达标”。对于“男女生交往过密”,他认为,“这个理由很无聊,况且我们又没干什么。”

陈父称,儿子被退学的导火索是“十一”长假提前离校。9月26日晚,陈平坐火车回到武汉家中,而此时距学校正式放假还有两天。

### 班主任:当众接吻太过分

据陈平的班主任靳老师称,26日晚,她接到陈平母亲的电话得知学生已提前离校返家后,当即令其即刻回校,

否则将给予退学处分,但是陈平和父亲10月9日才赶到学校报到。

“实在是长假期间买不到火车票。”陈父一面向记者解释,一面掏出两张10月9日的无座火车票。他表示,自己买到最近的一趟火车票就是9日的,并非故意迟到。

“退学通知9月28日就签好了,”靳老师称,陈平“十一”长假擅自离校只是引发退学的导火索。根据学校的考勤记录,陈平旷课、迟到、早退记录早就达到退学标准。数名同班同学也称,陈平“不太上进”,平时表现较差。

靳老师称,男女生交往

过密是航空学院严格禁止的,实行一票否决制。“而陈平和他女友在教室里当众接吻,这也太过分了。”

### 学校:军事化管理不适合他

航空学院主管学务的常务副院长钮振海表示,学校有个由老师组成的纪律检查委员会,陈平的所有违规记录都是由委员会提供。

他表示,陈平的退学通知已经院领导签字,绝对不可更改。但退学时,学院会按规定退还他一部分学费。“孩子的性格比较倔强,经常冲撞老师,军事化管理不适合这个孩子的成长。”

14日下午,陈父表情愁

苦,“如果孩子真被退学,我可能会起诉学校剥夺孩子受教育的权利。”

据了解,北京科技职业学院为一所民办学校。

### 教委:学生不服决定可申诉

北京市教委政策研究与法制工作处处长何劲松表示,在教育部颁布的《高校学生管理规定》中,规定了学生应当退学的情况,各高校在不违背原则的情况下作出的变通都属合法。如果陈平对退学决定不服,可以在接到决定5日内向学校申诉要求复查,对复查结果不满,可以在15日内到北京市教委政策研究与法制工作处申诉。

## 一片蓝天三平米 别处皆晴此处雨

□据《华商晨报》报道 晴天里,近3平方米的空中下起雨来,而且一天24小时都会下,有人拍手时,雨点降落的速度会明显加快……近日,丹东市五龙山的游客发现了这一奇异的现象。

10月12日上午晴空万里,记者来到了五龙山景区,出现奇异现象的地方离佛爷洞约有20米远,下雨处被一棵近百岁的枫树遮住了,站在下面,能明显感觉到雨点落在身上,但只要一离开这个范围,就不见了雨点的痕迹。

据五龙山风景区总经理高岳介绍,今年“十一”黄金周期间,一些游人发现了这一奇异现象,当人们一起拍手时,雨点降落的速度明显加快。目前,类似这样大晴天下雨的地方,在佛爷洞景点附近发现有两处,每处面积约3平方米,每天24小时都有这种现象发生。

采访中,记者拦住了上山砍柴的李老汉,今年62岁的李老汉居住在五龙山下,他向记者透露,早在两年前,他上山采摘野果时就发现了这一现象。

## 马扎打掉行凶刀 市民救出受伤女

□据《半岛晨报》报道 “如果不是老王的小马扎,男子和女子恐怕都得没命了。”昨天下午,在大连沙河口区太原街137号楼前,一河凶徒用刀连续捅向一女子,危急时刻,市民王世杰用小马扎打掉行凶男子的刀……

据目击者介绍,下午快2点,太原街137号楼前的空地上有两桌人在打扑克。楼前运动器械旁,两名女子和一名男子发生争吵,后来男子从怀里抽出一把长刀,捅了其中稍年轻的女子一刀,另一名女子慌忙阻拦,中刀女子借机脱身跑向楼前人多聚集处,大声呼救。男子则挣脱阻拦,继续追赶中刀女子。男子追上中刀女子后往女子身上继续捅,一刀、两刀、三刀。

女子二次被捅的地方距离打扑克的王世杰他们只有四五米的距离,王世杰没有任何犹豫,拿起打扑克的马扎,使劲地击打行凶男子的手,刀最终被王世杰打掉,男子也被打倒在地。目前,中刀女子仍然没有脱离危险。

据了解,捅人的男子是受伤女子的前夫。

## 男孩爬车到重庆 拒偷东西宁挨打

□据《重庆时报》报道 13岁男孩起耍心,和同伴揣着100多元,从贵州铜仁外出玩耍。10天里,爬“节节”火车到重庆,为不偷东西,他宁愿挨打,然后赤脚裸腿地走高速公路回家。

昨天下午,高速公路执法第一大队执法人员陈江、邓钦伦,驾车巡逻到成渝高速公路立交附近,发现一个蓬头垢面的小男孩,仅穿一条内裤在高速路边一瘸一拐地走着。

小男孩自称叫田云(化名),今年13岁,6日早上同伴,揣着100多元,从家乡贵州铜仁德江县出来“贵见识”。在遵义火车站认识了4个辍学的“街娃儿”。“一路上,我们坐‘节节’火车,被赶下来,又换一辆车。”于14日上午到了重庆菜园坝。此时,身上一分钱也没有了。4个“街娃儿”逼他和同伴去拿别人的东西。田云不肯,被脱掉了裤子一阵猛打,他打着赤脚跑出来,凭着印象,走上了高速公路。

昨日,执法人员联系上了田云的父母,今天一早,他们将到重庆接田云回家。

## 双胞胎同一时间分别作案

### 被抓后称心灵感应

□据《哈尔滨日报》报道 去年秋天以来,黑龙江省双城市发生多起入室抢劫、强奸、盗窃案件,从作案手段、犯罪嫌疑人的体貌特征,到遗留下来的分泌物,警方经过现场勘察和DNA检测,认定此为一犯罪嫌疑人为。

### 同一时间两起同样案件

今年4月,双城市公安局刑侦大队又接到报案。据家住城南的被害人张某讲,当天晚6时许,一名男子敲门,称是张某爱人让其送东西。进屋后,男子见只有张一人在家,便实施了抢劫、强奸犯罪。

就在张某被抢劫强奸的同一时间里,在双城市城北也发生了一起类似案件。

### 相同DNA使案件陷入迷途

几天后,两起案件被送检的DNA检验报告有了结果:因DNA检测完全相同,两起案件为一人所为。但犯罪嫌疑人怎么会同一时间内,在相隔十几公里的两地分别作案?

### 疑案再发色狼露出马脚

5月初,强奸案件再次发生:19岁女学生万某在租房时被“房主”强奸。经过侦查,该案与系列入室抢劫、强奸案系一人所为。

5月下旬,警方在哈市将范业和抓获。范交代了进行系列案件的犯罪事实。但范怎么会在同一时间里作两起案件?

### 同卵双胞胎引发蹊跷案

经过专家组的认真分析后得出一个结论:只有同卵双胞胎的兄弟才有很小的几率DNA相同,再同时作案才会出现这种情况。

双城市警方按图索骥,果然发现范业和确有一名同卵双胞胎的弟弟范业冬。7月初,范业冬被抓获。范氏兄弟对于相同的作案手段、作案时间等,讲出了一个可笑答案,称这是心灵感应。

## 美食节一桌菜品值9万

### 70名厨师花费近两月做成

14日,美食节上的盛宴吸引市民驻足观看。当天,中国名菜、名点、名宴展赛亮相渝北加州花园,来自126家企业的名菜名点汇聚一堂,争奇斗艳,让观众赞叹不已

小朋友们被精美的卡通菜肴吸引



□据《重庆时报》报道 “好香哦,老远就闻到随风飘散的菜肴。”14日,中国名菜、名点、名宴展赛亮相渝北加州花园,来自126家企业的名菜名点汇聚一堂,争奇斗艳,让观众赞叹不已。

### 一桌宴席耗资30余万元

一个形似皇冠、装饰风格富丽堂皇的展台颇受市民关注。为制作该台宴席,70个师傅花费了近2个月的时间,冠顶以金箔铺设,高3米,力求塑造气派的西方皇家风范。所有菜品价值9万,

### 同行趁机学艺

“这个值得学习,把它拍下来。”一穿着厨师服装的年轻男子拿出手机,对准展台上的雕刻作品一阵狂拍。他告诉记者,自己入行有5年了,此次可趁展赛机会学艺。一名展商坦言,靠表面模仿

加上圆桌器皿等耗资30余万元。

整套宴席共10道菜,主料囊括了鲍鱼、鹅肝酱、龙虾等名贵菜品,包括一道汤、2盘点心、一素6荤,连鲜花也是用西瓜、哈密瓜雕刻成。带有粤菜风格的“一国两制”宴也备受青睐,“邀请了”米老鼠、唐老鸭、白雪公主等卡通人物助阵,许多市民纷纷在此留影。

### 一台火锅宴做了两天两夜

“你看,这只老鹰好逼真,它的嘴、鹰爪甚至连舌

### 【现场花絮】

肯定不行,一个优秀的厨师既需要经验也要有悟性。

### 观众看得淌口水

展台上的美食让人眼花缭乱,现场观众立即就被四溢的香气馋得直流口水。14日下午,参加展赛的部分展商开始撤离,一群观众便提

头都看得清楚。”几十个市民围着展台仔细观看。它跟普通火锅不同的是,摆盘特别,毛肚经厨师巧手,摇身一变成为一朵花;金针菇也被编织成小辫状。该宴席取名“家家宴”,实为火锅。为了参加此次名宴比赛,8个厨师两天两夜没合眼,精心打造出了一台时尚火锅宴。据厨师介绍,雕刻部分难度较大,前期准备时,雕一只鹰返工就达100次之多。据介绍,中国饭店协会组织国内知名美食专家将为42台名宴评出10个金鼎奖。

着装有花雕的塑料袋满载而归。

### 菜谱百元一本

名菜名点风头尽出,菜谱也不甘示弱。一家餐饮店还将菜谱也拿出来卖,一本价值100元。奇怪的是,他们的菜谱真就卖出了好几本。

## 新郎搞笑装扮逛街 扮成女子作出搞笑动作



新郎新娘结婚打扮搞笑

□据《潇湘晨报》报道 14日晚9点,笔者拿着刚买的数码相机在长沙市黄兴南路商业步行街试机拍夜景,拍摄中正巧遇上一火热场面。上前一打听,原来是

一对20多岁的青年在家举行婚礼,亲朋好友和同事为了让婚礼更加喜庆,便将新郎新娘“打扮”一番后,一起来到步行街,向市民展示他们新婚的喜庆和“浪漫”。伴娘和同事不断向空中放烟花,吸引了不少人驻足观看,许多市民向他表示祝贺,也有人用相机记录下了这场特殊的婚礼,不过,也有市民不认同这种方式。

整个活动持续了20多分钟,途中新郎新娘的同事还为他们打造了许多搞笑的动作,这不,现在这个镜头就让大家啼笑皆非。

## 未带户口本登记结婚被拒 准新娘负气跳江



负气跳江的谢妮

□据《新快报》报道 人生悲喜一线牵,幸福和痛苦在瞬间转接。小伙子陆贤万万没有想到,因为没带户口本被拒绝登记结婚,相恋五年的未婚妻在这个精心选定的婚期负气跳江,等他回过神来,冰冷的江水已将未婚妻的身体吞没,江面上只漂浮着她的白色裙角。

### 注册结婚被拒闷闷不乐

下午6时,在广州沿江路昏暗的路灯下,谢妮的大哥靠在岸边,大声喊着三妹的名字。他身边的陆贤脸色阴沉一言不发地注视着江水。为了14日的登记,陆贤和未婚妻谢妮早就作了周密的部署,出门前谢妮特意穿了一身漂亮的白色连衣裙。不过,谢妮听说登记结婚只要双方身份证,所以出门前两人没带户口本。

但民政局工作人员纠正了谢妮的看法:“必须带户口本和身份证,才能注册结婚。”陆贤说,登记被拒后,未婚妻闷闷不乐,她知道陆的户口本在老家广西南

宁,即使快递过来也要一两天。

### 瞬间负气跳江自杀

中午12时许,走到解放南路尽头时,谢妮说想坐船,两人便在总工会码头买票。“可能当时她已经计划好想跳江了。”陆贤回忆,装有钱包和证件的黄色塑料袋本来是谢妮拿着,在码头买票时,她把袋子递给陆贤。

正当陆贤翻包找零钱时,谢妮已经走到码头候船的浮埠西南角上,离他大约有20米远,而且在他视线之外。“我刚检完票,准备下去找她,就听到有人喊‘跳江了,快来人啊!’”

陆贤心感不妙,跑下去一看,江水已经将未婚妻吞没了,水面上只剩下她白色的裙角。

根据当时停靠在岸边候客的德轮221号3名船员说,珠江在解放桥脚这块变得湍急,水深近10米。虽然3人已经以最快的速度从船上找来竹竿和救生圈,但已于事无补。

报警后,两艘水面巡逻艇抵达出事点,陆贤坐巡逻艇在江面巡查了一圈,但没有任何收获。不愿意放弃的陆贤套了个救生圈,沿岸边齐腰深的水域搜了20分钟。直到下午5时,跟水警回派出所做完笔录后,陆贤仍心存侥幸,先后在解放桥南北桥脚下不断寻找,并招呼江面的清洁船帮忙,但结果同样让人失望。(应当事人要求,文中人物均为化名)